ZMOREM VEČ

1. Na avtobusu je 46 ljudi. Žensk je bilo 16. Koliko moških je bilo na avtobusu?

R: _____________________________________

O: ________________________________________________________________

2. Mama je v gredo posadila 32 rdečih in 27 rumenih tulipanov. Koliko tulipanov je posadila?
R: ___________________________________

O: ________________________________________________________________

3. Na kmetiji imajo 42 kokoši in 11 krav manj kot kokoši. Koliko krav imajo?

R: _________________________________

O: ________________________________________________________________

Konjev je 11 manj kot krav. Koliko konjev imajo?

R: __________________________________

O: ________________________________________________________________

Koliko je vseh živali skupaj?

R: __________________________________

O: ________________________________________________________________

95 – 34 = ____


55 + 42 = ____


33 – 12 = ____

44 + 45 = ____


89 – 56 = ____


66 + 33 = ____

31 – 21 = ____


77 + 26 = ____


48 + 50 = ____

88 + 12 = ____


99 – 72 = ____


67 – 52 = ____

